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Aufgabe 1 (Sören Beneke)


In einer Urne befinden sich 1 gelbe, 4 rote und drei grüne Kugeln. Es werden zwei Kugeln nacheinander gezogen. Nach dem ersten Ziehen wird die zuerst gezogene Kugel nicht wieder in die Urne zurückgelegt.
a) Erstelle ein geeignetes Baumdiagramm!
b) Berechne die Wahrscheinlichkeiten für alle Kugelkombinationen, die gezogen werden können als Bruch und auch in Prozent!
c) Wie groß ist die WSK, dass zwei gelbe Kugeln gezogen werden?
d) Wie groß ist die WSK; dass höchstens eine rote Kugel gezogen wird?
e) Wie groß ist die WSK; dass mindestens eine grüne Kugel gezogen wird?
f) Wie groß ist die WSK; dass zwei gleichfarbige Kugeln gezogen werden?

Aufgabe 2 (Benedict Sawatzki)


In einer Urne befinden sich 5 rote und vier grüne Kugeln. Es werden drei Kugeln nacheinander gezogen. Nach dem Ziehen werden die gezogenen Kugeln nicht wieder in die Urne zurückgelegt.
a) Erstelle ein geeignetes Baumdiagramm!
b) Berechne die Wahrscheinlichkeiten für alle Kugelkombinationen, die gezogen werden können als Bruch und auch in Prozent!
c) Wie groß ist die WSK; dass drei gleichfarbige Kugeln gezogen werden?
d) Wie groß ist die WSK; dass höchstens zwei rote Kugeln gezogen werden?
e) [bookmark: _GoBack]Wie groß ist die WSK; dass mindestens zwei grüne Kugeln gezogen werden?
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